
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 062/05/18-523/2020

«27» августа 2020 г. Рязань

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе (далее Комиссия):

<…>,

без участия лиц, участвующих в деле,

при рассмотрении дела № 062/05/18-523/2020 по признакам нарушения части 1
статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» со стороны
ООО «Спиднет»

УСТАНОВИЛА:

Определением комиссии по делу № 062/05/18-523/2020 от 29.07.2020 (исх. № 4462)
дело назначено на 27.08.2020 и у ООО «Спиднет» запрошены документы и сведения,
необходимые для рассмотрения дела, в том числе мотивированное письменное
пояснение по факту нарушения рекламного законодательства.

В заседании комиссии 27.08.2020 установлено, что запрошенные документы по
делу№ 062/05/18-523/2020 от 29.07.2020 ООО «Спиднет» не представлены.

Таким образом, в связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств, рассмотрение настоящего дела подлежит
отложению.

С учетом вышеизложенного, руководствуясь абзацем 2 пункта 34, пунктом 27
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 062/05/18-523/2020 отложить.

2. Назначить дело к рассмотрению на 16.09.2020 в 14 часов 00 минут по адресу: г.
Рязань, ул. Урицкого, д.10/70.

3. Продлить срок рассмотрения дела № 062/05/18-523/2020 до 29.10.2020.

4. ООО «Спиднет» повторно в срок до 14.09.2020 года представить в адрес
Рязанского УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и сведения:

- Доказательства получения согласия от <…> на направление на его мобильный
номер звонка рекламного характера;

-Мотивированное письменное объяснение по факту предъявленного нарушения.



 

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с частью 6 статьи 19.8 КоАП РФ
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно предоставление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде, либо предоставление недостоверных сведений (информации) –
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от двух до
десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от двадцати тысяч до двухсот тысяч
рублей.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии:

<…>

 

 


